



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
MUNICIPIUL BUZĂU



Strada Unirii nr. 163, Buzău • Tel: +40 238/710.562
Fax: +40 238/717.950
e-mail: primbz_cabinet@buzau.ro • www.primariabuzau.ro



Nr. 17.520/30.06.2017

SCRISOARE DESCHISĂ
către consilierii locali ai Consiliului Local al municipiului Buzău

Stimate doamnă consilier,
Stimați domni consilieri,

Vă cer să votați proiectul de hotărâre de Consiliu Local privind reducerea la jumătate a tarifului pentru apa meteoică, pentru ca așa este corect pentru buzoieni și pentru că așa este legal.

Este un vot politic, pentru cetățenii municipiului Buzău, pentru cei care v-au ales.

Propunerea ca atare și cuantumul reducerii nu sunt stabilite arbitrar, ci pe baza unui raport de expertiză a unei echipe de specialiști, condusă de un profesionist, care și-a luat doctoratul în domeniul epurării apei și care este expert tehnic autorizat de Ministerul Dezvoltării, de Ministerul Justiției și chiar și de DNA, inginer și profesor universitar cu experiență vastă de peste 40 de ani în domeniul serviciilor de alimentare cu apă și canalizare, întrucât a fost director al unei societăți de profil, APAVITAL Iași, mult mai mare decât Compania de apă Buzău.

Adoptarea unei hotărâri astăzi nu presupune că mâine se va schimba tariful pentru apa meteoică, ci că aceasta e voința politică a acestui Consiliu Local și că mă împuterniciți să fac toate demersurile legale în ADI, la ANRSC și la orice alte instituții, inclusiv BERD, pentru a obține ceea ce buzoienii își doresc.

Scrisoarea BERD este un răspuns față de o prezentare mincinoasă făcută de conducerea Companiei de apă a situației prezente și trecute. De

aceea are acest conținut. Sunt convins că, explicată corespunzător, va fi înțeleasă situația în care ne aflăm și corectitudinea poziției noastre.

În al doilea rând, este un vot pentru respectarea legii.

Nu putem să închidem ochii la acțiunile nelegale care le-au făcut alții înaintea noastră și pentru acțiunile cărora buzoienii suferă.

Avem un raport de expertiză, de ale caror concluzii trebuie să ținem seama. Dl. Tescaru a venit cu un punct de vedere al dânsului care este normal să apere ceea ce a făcut ilegal în trecut.

Vreți să îl apărați și dvs., chiar dacă nu aveți pregătirea profesională de a aprecia direct care opinie este corectă? Vreți să vă asumați riscul luării unei hotărâri, așa cum s-a mai făcut în favoarea fostului primar, pentru care să dați socoteală că nu ați respectat legea și că nu ați făcut nimic pentru a da eficiență unei expertize pe care Primăria Buzău a comandat-o și a plătit-o? Sau alegeți să dați curs propunerilor expertului și să mă împuterniciți să le fac cunoscute tuturor și să mă lupt pentru adoptarea lor?

Vă rog să vă aduceți aminte când veți vota că reprezentați în primul rând cetățenii municipiului Buzău, că ați votat în unanimitate o hotărâre prin care cereați dlui Tescaru să demisioneze și că cetățenii sunt în proporție de peste 80% nemulțumiți de serviciile și tarifele Companiei de apă. Nimic nu s-a îmbunătățit de la preluarea mandatului meu în calitatea serviciilor și a apei furnizate de Compania de apă, în tarifele percepute, care sunt printre cele mai mari din țară. De aceea, votul dvs. de azi trebuie să fie consecvent cu precedentele.

Cu stimă și considerație,

Primarul municipiului Buzău
Constantin Toma

